

邓群策赴常宁塔山瑶族乡调研乡村振兴工作，强调——

接续奋斗 谱写乡村全面振兴新篇章

■本报记者 陈润

本报讯 5月12日，市委书记邓群策赴常宁市塔山瑶族乡调研乡村振兴工作。强调要扎实做好脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接，进一步巩固脱贫成果、壮大优势产业、改善人居环境、夯实基层基础，接续奋斗再出发，吹响乡村振兴号角，奋力谱写乡村全面振兴新篇章。

邓群策首先来到塔山乡东江村，了解当地产业发展及村集体收入情况。在青山环抱中的东江村光伏发电站，邓群策详细询问了基地建设的情况，他强调，要借助国家新能源产业发展的有利政策，大力发展战略性新兴产业，用新技术、新产品实现经济效益与生态效益双丰收。

来到东江村竹笋加工厂，邓群策深入

生产车间，仔细询问产品生产和销售情况。邓群策说，塔山乡自然资源禀赋优越，物产丰富，要做好农产品深加工的文章，把资源优势变为产业优势，为推动乡村振兴赋能。当了解到车间里的工人均是来自周边的村民，邓群策很高兴，他勉励企业进一步丰富产品，扩大市场，做大规模，带动更多村民实现家门口就业。

随后召开的座谈会上，邓群策充分肯定了塔山瑶族乡广大人民群众在党的领导下，用勤劳、智慧、勇气打赢了脱贫攻坚战，并取得了显著成效。邓群策指出，当前，脱贫攻坚目标任务如期完成后，“三农”工作重心历史性转移到全面推进乡村振兴的新阶段。常宁市要进一步巩固脱贫成果，推进政策、工作、机构队伍等与乡村振兴的有效衔接，让脱

贫基础更加稳固、成效更可持续。

邓群策强调，乡村振兴，关键是产业要振兴。产业振兴，关键要抓住“因地制宜”这个核心。塔山瑶族乡要进一步壮大优势产业，大力发展集体经济，持续壮大重点产业，打造特色农副产品，大力发展农村电商，帮助“塔山牌”农产品走向全国。要引进龙头企业，发力发展民宿经济，积极发展具有塔山瑶味的特色旅游。

邓群策要求，要深刻领会习近平生态文明思想，牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念，呵护好乡村环境，进一步改善人居环境。要重点完善基础设施，健全公共服务，进一步缩小城乡发展差距和居民收入、生活水平差距。要进一步夯实基层基础，强化党支部的战斗堡垒作用，做好乡村治理这篇文章，加强新时代精神文明建设，

推动新时代文明实践在乡村落地生根。各级党委政府、驻村工作队，要多想群众的事情，多想地方发展的事情，带着情怀、带着责任，以只争朝夕、不遗余力的精神状态，推动塔山瑶族乡实现高质量发展。

邓群策强调，在做好脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接的同时，常宁市还要坚定不移推动高质量发展，扎实有效推进“三个年”行动，通过产业发展壮大经济实力、提高经济“含金量”。要集中精力抓好县乡两级换届，确保风清气正。要扎实深入抓好党史学习教育，以“我为群众办实事”实践活动为抓手，切实解决群众“急难愁盼”问题。要认真严肃抓好政法队伍教育整顿，以“自我革命、刀刃向内”的决心和勇气推进查纠整改。

市领导彭玉明、刘达祥参加。

朱健在2021年市政府廉政工作会议上强调——

以永远在路上的决心和担当 推动党风廉政建设取得新成效

■本报记者 许珂

本报讯 5月12日下午，2021年市政府廉政工作会议召开。市委副书记、市长朱健强调，要认真贯彻落实十九届中央纪委第五次全体会议精神、国务院第四次廉政工作会议以及省市有关会议精神，以永远在路上的决心和担当，推动全市政府系统党风廉政建设取得新成效，确保今年目标任务落到实处。

朱健指出，2020年，全市政府系统按照党中央、国务院决策部署和省委、省政府及市委工作要求，持续规范权力运行、整治作风突出问题、加强法治政府建

设，全市党风廉政建设和反腐败工作取得了新进展，呈现出全面从严治党政治责任不断压实、重点领域监管切实增强、惠企利民力度持续加大、政府治理效能稳步提升等特点。

“要讲政治抓落实，确保党中央决策落实落地；要重法治讲民主，推动政府全面依法行政；要提效率抓执行，不断深化‘放管服’改革；要强队伍练内功，形成风正劲足的团队文化；要强监管守底线，营造清廉政府的良好形象。”就抓好今年政府廉政工作，朱健要求，各级各部门要把讲政治、抓落实作为廉政工作的首要前提，坚决落实党中央国务院决策部署，当

好“三高四新”战略实施的主力军，抓好中央、省交办督办问题整改，办好重点民生实事，切实增强广大人民群众的获得感幸福感。要深入推进政府民主法治建设，坚持依法执政，坚持科学决策，坚持实事求是，切实以法治理念规范政府自身行为、提升引领发展能力，加快推进政府治理体系和治理能力现代化。要以开展产业项目建设年、干部作风建设年、营商环境优化年活动为契机，在简政放权、优化环境、优质服务上持续发力，进一步锤炼干部作风，提升服务能力。市政府系统党员干部要结合党史学习教育，着力提高政治能力、调查研究能力、科学决策能力、改革攻坚能力、应急处

突能力、群众工作能力、抓落实能力，坚持以人民为中心的发展思想，打造真抓实干的干事创业氛围，维护清正廉洁的干部队伍形象。要进一步加强对财政资金、公共资源交易、国企国资、重点项目的监管，自觉接受纪律、人大、政协民主、审计、统计、司法、群众和媒体等八个领域的监督，加快推进清廉政府建设。

会上，松木经开区、市市场监管局就加强财政资金监管、深化“放管服”打好组合拳作交流发言；衡山县政府、市住建局作表态发言。

市领导刘泽友、毛朝晖、龚学余、彭玉明、杨洪峰、胡水龙参加。

30年护理，30年奉献 100名白衣天使喜获表彰

我市举行“5·12”国际护士节纪念大会暨党史知识竞赛

■朱桂林

本报讯 致敬白衣天使！昨日上午，衡阳市卫健委举行2021年“5·12”国际护士节纪念大会暨党史知识竞赛，全市100名护理工作者获评“三十年护理奉献奖”。

据了解，这100位获得者都是在临床一线岗位上兢兢业业、无私奉献30年以上的老同志，既有面对新冠疫情等突发事件

时，不顾生死、不计报酬的“最美逆行者”；也有舍小家、顾大家，一心扑在工作上，护理有方、管理精细的“健康守门人”，她们集中体现了广大护理工作者的铮铮誓言、神圣职责，集中体现了护士职业的崇高价值、高贵品质。

截至今年4月底，我市在岗注册护士总数达到26805人，每千名常驻人口护士数提高到3.19人，高于全国、全省平均

水平。护理人员的学历层次逐步提高，具有大专及以上学历的护士占到总数的80.78%。全市二、三级医院优质护理服务覆盖率达到100%，护理服务水平和质量持续提升。患者的满意度普遍很高，大部分医院护理服务的满意度均在95%以上，极大提升了群众的就医感受。

当天，大会还为党史知识竞赛活动获奖单位和个人进行了颁奖。

谁将登上慈善排行榜？

2020年度衡阳市慈善排行榜进入评审阶段

■本报记者 向吟吟 实习生 肖涵毓

本报讯 5月11日，我市召开2020年度慈善排行榜评审会，来自市直各机关单位、人大代表、政协委员、志愿者组织、新闻媒体的近30名评审代表对上榜名单进行评审。

衡阳市慈善排行榜自2015年正式启

动，至今已进入第六个年头，现已发展成为衡阳慈善一个创新型品牌，受到省、市领导及社会各界的充分肯定和广泛赞誉。据悉，2020年慈善排行榜共分为个人榜单、企业榜单以及公益项目榜单，继续采取自主报名、媒体推荐和慈善公益组织推荐三种方式。企业入围金额捐赠10万元以上（含10万元）；个人

入围金额捐赠2万元以上（含2万元），项目榜单入围标准为持续时间久、金额多、影响力较大，具有时代特色的项目。相比上届，本届上榜企业、人数和慈善金额均有大幅增长。

评审现场，评审们纷纷就排行榜评选发表自己的看法和意见。通过评审委员会最终核定后，榜单将在各大媒体进行公示。

因地下车行通道改管——

今日起 蒸湘区局部停水

■本报记者 胡亚华

本报讯 12日，记者自市水务集团了解到，因蒸湘区蒸水西路下穿S315省道地下车行通道改管，市水务集团拟定于5月13日7:00至5月14日21:00停水施工。届时，愉景新城以西至湖南交通工程学院（含位于呆鹰岭镇的后勤保障旅、永吉小区、新园小区、湖南交通工程学院、金溪园、愉景新城）沿线用户无水。请用户提前做好储水准备，早完工早通水，如提前通水将不再另行通知。

供水信息	咨询热线： 8429110
衡阳市自来水有限公司协办	